

区教育局通过柔性引进人才工作室引进教育专家

引来“智动力” 激发“原动力”

本报讯 (记者 朱林 冯秋萍)

近日,干巷学校语文老师曹美芳的一个心结,终于解开了。近年来,她发现自己在工作上,越发显得力不从心,“可能像我们这个年纪的,工作到现在了,也确实遇到一定的瓶颈,想再往前走一步,也不知道该怎么做。”曹美芳无奈地说。

不过,就在11月22日,我区教育局柔性引进人才工作室启动大会上,来自徐汇中学的校长、语文特级教师曾宪一的工作室正式挂牌,包括曹美芳在内的区15名骨干语文教师,经过遴选,成为首批工作室学

员。“专家来指导我们的话,会有助于我们在专业上的成长,加速我们的成长。”曹美芳笑着告诉记者。

曾宪一工作室成立后,小组成员之间将定期开展理论学习、学术研讨、对话交流以及外出考察等活动,全方位地促进区内教师业务水平的提高。“我们还会请上海最顶级的专家来支撑,注重理论和实践的相结合,立足于课堂,尤其是在命题能力,提高课堂效率这块,我们将花大工夫去做。”曾宪一说。

当天,与曾宪一工作室同时成立的还有另外八家工作室,包括张敏

薇、李功爱、杨捷等,皆是沪上教育界知名的大咖,学科内容涵盖语文、英语、化学、历史、地理、政治、美术、学前教育等,共有百余名区内各学科的骨干教师,成为工作室学员。

区教育局人事科科长陈艳表示,一直以来,人才发展的不平衡不充分、高端人才数量不足、每年有一定数量的青年骨干教师流失、乡村学校结构性缺编等都是我区教育的短板,虽然以往采用直接迁入教师编制式的刚性引进法来解决,但该方法也存在不少弊端,比如人从市区过来了,交通问题怎么解决,家人要不要一起

过来等,众多问题之下,往往还是会导至人才的流失,而像这样以成立工作室的方法柔性引进人才则显得更可行。此外,像以往引进一位名家教师,只能惠利一所学校,而此次通过由名家教师带骨干教师,再由骨干教师将学到的经验带回各自学校的方式,惠利面显然更大。

“通过这次借助外部优质资源的机会,来帮助我区教师的成长,让我们教师的水平,提升到一个新高度,也趁此将教师们的成长平台搭建起来,让他们能够成长得更加迅速一点。”陈艳说。

本报讯 (记者 唐屹超 甘力心 朱林 冯秋萍)12月4日,是我国第五个国家宪法日,为加强律师队伍思想政治教育、执业理念教育,我区律师集体宣誓仪式暨行业警示教育活动在区司法局举行。

现场,40多名律师身着律师袍,在领誓人的带领下,举起右拳面对国旗庄严宣誓,承诺履行法律工作者的使命,以实际行动维护宪法和法律尊严。“通过这个活动来加强律师的使命感责任感,强化律师的宪法观念,进而增强全体公民的宪法观念。”上海市律师协会金山律师工作委员会主任汪灏说。

从事法律工作20余年的金亭律师事务所主任徐春兰表示,在普法教育过程中律师承担着更多的社会责任。“我们作为法律共同体,要忠于祖国、忠于人民,维护社会的公平正义,另外作为律师更要自我约束,成为尊法守法的好榜样。”

今年以来,我区律师人数增加了10%,律所数量增加25%。从农村的宅基到埭头,从企业到学校,律师参与普法活动总共257场,为推进依法治国打下了结实的基础。

此外,宪法日当天,区人民检察院100多名检察干警也举行了庄严的宪法宣誓仪式。

从事检察工作26年的李萍晋升为四级高级检察官,再次面对国旗,郑重宣誓宣读这70多字的誓言,她顿感压力与责任同在。而对于今年刚入职的检查干警冯超伟来说,面对国旗和宪法庄严承诺的誓言,不仅是职责的担当,也是未来内心坚定不移的信念。“让我们感受到,宪法沉甸甸的分量是压在我们每个检察人身上的,我们检察干警的荣誉感、使命感是通过维护宪法来体现的。”冯超伟说。

区农委邀请市民参与『执法公开日』活动 现场考察让农业执法更透明



加强市场监管 确保餐桌安全

连日来,漕泾市场监管所加强对农贸市场猪肉检查力度,确保市民餐桌安全。 通讯员 杨好卉 摄

石化工业学校牵手司法所共建法治校园

本报讯 (记者 樊国庆)日前,上海石化工业学校与区司法局石化司法所进行共建签约,旨在创新法制宣传方法,提升学生法律意识,建设法治校园。

在石化工业学校内,上海前京律师事务所的律师们受邀,为学生进行了一场以“走好青春的脚步”为主题的预防未成年人犯罪法律讲座。律

师们结合发生在身边的未成年人犯罪案例,深入浅出地为学生们讲解如何运用法律武器正确保护自身的合法权益。“我觉得法律工作者有机会尽早进入校园,给学生宣传法律知识,在很大程度上能避免他们走上犯罪的道路。”上海前京律师事务所律师金雨薇说道。

根据共建协议,未来区司法局石

化司法所将安排一名法治副校长、一名校外辅导员,定期开展形式多样、贴近学生实际的法治宣传教育工作,提高学生的法治意识。同时,指导学校开设“海鸥”普法工作室和人民调解工作室,通过不定期邀请法律工作者为同学们开设法治讲座、设计主题班会,组织大家参与系列法治社会实践活动,参与校园纠纷矛盾化解,开

展模拟法庭、法治文艺等创新性法宣活动,及时发现和消除法治安全隐患,维护校园和谐稳定。

“学生在学习法律知识之后,也可以将这些法律知识带到自己的家庭。同时,学生还可以充当志愿者,进入社区开展法律宣传,扩大法律的影响。”上海石化工业学校学生处副主任杨晓燕介绍道。

金山党员、志愿者参与护水先锋行动,助力消除劣V类水体 用实实在在的行动守护一湾碧水

颜永权是漕泾镇蒋庄村的一名党员。2016年,他加入护水志愿者队伍,开始自己的志愿服务工作。今年8月,他在巡河过程中发现,村里有户人家在建房,为节省费用,他们索性将建筑垃圾直接倒进河里,造成河道堵塞。于是,他主动上门,积极劝说,悉心做工作,最终这户人家意识到了问题的严重性,将垃圾清理掉了,避免了河道的二次污染。

从这以后,颜永权喜欢上治水志愿者这个称号,他觉得能看着乡村的环境越来越好,一切都值得。和颜永权一样,越来越多的党员加入到治水志愿者队伍中。根据规划,每条消除劣V类水体的护水志愿先锋队,将对每个消

劣V类水体负责三年,并通过参加主题党日护水行动等多种形式,深入开展治水护水先锋行动。

治水护水没有局外人。我区通过开展党员、志愿者参与护水先锋行动,有力发挥党员志愿者在消除劣V类水体攻坚战中的战斗堡垒和先锋模范作用,积极带领和引导全社会人人参与到“净化水环境,治水管海创先锋”和创城志愿服务净化行动中来,营造全民治水护水的浓厚氛围。

自去年开展中小河道综合整治以来,金山通过采取“控源截污、沟通水系、调活水体、生态修复、长效管理”的“五举治水”理念,在全市率先推行了河长办实体化运作、致河长的

一封信以及河长制信息化管理平台等“八个一”工作举措。同时,广泛组织开展“金山护水先锋行动——万名党员、志愿者参与中小河道综合整治大行动”、“千名河长巡河”、“千名人大代表守护千条河道”、“代表问河长”、“补短板创先锋,争当治水排头兵——治水人故事宣讲”进街镇、工业区宣讲等活动,倡导全区人民群众参与河道治理。

截至去年年底,我区185条198公里中小河道综合整治走在全市郊区前列,通过全区上下凝聚合力、共同努力,实现基本消除黑臭目标,人民群众对河道整治的获得感、认同感和满意度显著提升。今年,全区积极

围绕市委、市政府提出年底全面消除中小河道黑臭、2020年底力争全面消除劣V类水体的目标任务,确定了金山消除71条黑臭河道和292条消除劣V类水体(含黑臭)已完成98%左右整治任务,吕巷镇狗浜、张堰镇胡家浜等河道更是提前完成消除劣V类水体进程。

下一步,金山还将邀请平湖市、嘉善县的基层河长和护水志愿者队伍,深化与平湖、嘉善三地“毗邻党建”引领区域联动治水、护水合作项目,学习护水先进经验,提高治水护水的成效,促进长三角更高质量一体化发展。 记者 杨嘉婕 朱磊

讣告

原金山县政协主席王泉生同志(中国共产党党员)因病抢救无效,于2018年12月1日下午15:35时逝世,享年92岁。

已于12月3日上午9:30时在金山殡仪馆仙鹤厅举行告别仪式。

特此讣告。

王泉生同志治丧小组
联系电话:57922177
2018年12月5日

中共党员,原上海市金山区粮油总公司离休干部孔宁同志,因病于2018年12月2日0:40时在上海市第六人民医院金山分院不幸逝世,享年90岁。

已于2018年12月4日(周二)上午9:00在金山殡仪馆松柏厅举行告别仪式。

特此讣告。

孔宁同志治丧小组
联系电话:57311218
2018年12月5日

我区律师集体举行宪法宣誓仪式